

Jegyzőkönyv

ALE –E-9/2015

1

Amely készült: Az Abauj Leader Egyesület munkaszervezeti Irodájában
(3860 Encs, Petőfi u. 62.)

2015. augusztus 25.-én elnökségi ülés alkalmával.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint aláíró személyek.

Levezető elnök: Zavodni Ferenc az Abauj Leader Egyesület elnöke.

Zavodni Ferenc köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy az elnökségi ülés határozatképes.

Javasolja jegyzőkönyv vezetőnek Nagyné Szunyogh Adrienne-t jegyzőkönyv hitelesítőnek

Dr. Szegedi Szabolcsot és Bratu Lászlót kéri fel, aki ezzel egyetért, az kézfeltartással jelezze.

A jelenlévők a javasolt személyeket ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadták.

E/31/(2015.08.25.) számú elnökségi határozat

Zavodni Ferenc ismerteti a napirendi pontra vonatkozó javaslatát:

1. Egyesület működésével kapcsolatos ügyvitel átadása a megválasztott elnök részére
2. Folyamatban lévő ügyek megtárgyalása
3. Támogatást kérő rendezvény ismertetése
4. Tájékoztatás az egyesület likviditási helyzetéről
5. Egyebek

A jelenlévők a javasolt napirendi pontokat egyhangúlag elfogadták.

1.Napirendi pont: Egyesület működésével kapcsolatos ügyvitel átadása a megválasztott elnök részére

Bratu László tájékoztatja az újonnan megválasztott egyesületi elnököt Zavodni Ferencet az egyesület aktuális ügyeiről. Többek között megemlíti, hogy 2015.10.31-el zárul a 2007-2013-as működési időszak szakmailag és pénzügyileg is.



Szerencsés lenne, ha a költségvetésben szereplő erre az időszakra vonatkozó teljes összeg lehívásra kerülhetné. Munkabér megtakarítás is lesz, hiszen a munkaszervezet vezető tartósan terheségi táppénzen tartózkodik, és a pénzügyi vezető is műtét miatt táppénzen van.

A felügyelő bizottság elnökének az előzőekben megtartott elnökségi ülésen jelezte az alelnöki tisztségében, hogy nem elégedett az elnökség a felügyelő bizottsági elnök munkájával, mert nem vesz részt az elnökségi üléseken és a beszámoló elfogadtató felügyelő bizottsági ülésen és a közgyűlésen sem volt jelen.

A felügyelő bizottsági elnök akkor gondolkodási időt kért, hogy megfontolja a lemondását, majd két nappal utána bejelentette, hogy nem mond le tisztségéről, mert az elkövetkezendő időkből részt fog venni az egyesület munkájában. Sajnos megállapítható, hogy ez nem így történt, mert azóta két elnökségi ülés is volt és egyikben sem vett részt. Ezt a problémát valahogyan meg kell oldani rövid időn belül.

Zavondi Ferenc köszöni a tájékoztatást és elmondja, hogy a megbízott munkaszervezet vezetővel már az elmúlt napokban részletesen átbeszélték az aktualitásokat.

Zavondi Ferenc: Van-e az elhangzottakhoz kérdés, észrevétel?

Kérdés észrevétel nem volt.

2. Napirendi pont: Folyamatban lévő ügyek megtárgyalása

Zavondi Ferenc megkéri a megbízott munkaszervezet vezetőt, ismertesse ezeket.

Nagné Szunyogh Adrienne tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Abauj Leader Egyesület munkaszervezete által megszervezett „Aba-Új-Vidékfejlesztés” elnevezésű konferencia helyszíne és időpontja: Hotel Vécse City 3874 Hernádvecse, Béke tér 8-10, 2015. augusztus 27-28. minden jelenlévő megjelenésére számít a munkaszervezet

A program az alábbiak szerint alakul:

12:00-13:00 Érkezés, regisztráció, szállás elfoglalása

13:00-13:50 Ebéd

14:00-16:00 Előadások

- 2014-2020-as vidékfejlesztési program LEADER vonatkozásai

Előadó: Lantos Gergely Miniszterelnökség, Agrár-vidékfejlesztésért Felelős Államtitkárság főosztályvezető helyettes

- IKSZT és LEADER HACS-ok együttműködési lehetőségei a következő tervezési időszakban

Előadó: Tar Gyula Herman Ottó Intézet, Vidékfejlesztési Igazgatóság Igazgató helyettes, osztályvezető

- Falusi turizmusban alkalmazható marketing lehetőségek

Előadó: Nagy Katalin turisztikai szakértő, egyetemi tanársegéd Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Kar Marketing Intézet, Turizmus Tanszék



- Jó gyakorlatok bemutatása a falusi vendéglátásban Noszvaji jó példák
Előadók: Benke Orsolya turisztikai menedzser, Czinkéné Szűcs Krisztina IKSZT vezető

16:30-18:00 Regionális értekezlet
18:00-19:00 Szünet, felfrissülés
19:00-vacsora, kötetlen beszélgetés

2015. augusztus 28

8:00-8:50 reggeli

9:00 Indulás Abaújvárra

9:30-11:00 Tóth István Abaújvári református lelkész előadása (2014. év vidékfejlesztője, IKSZT címbirtokos), helyi termékek bemutatója, templom látogatás, ismerkedés a településsel)

11:30 Indulás vissza Hernádvécsére

12:20-13:30 Ebéd, programzárás

13:30 Indulás haza

- Folyamatban van a tanulmány út szervezése amely 2015. szeptember 15-18 között kerül megrendezésre. Az utazási iroda az alábbi programtervet küldte:

1. nap Indulás a 06:00-kor Encsről, folyamatos utazás, rövid pihenőkkel. Ebéd Magyarorszábatfán. Délután szakmai program Óriszentpéteren. Este szállások elfoglalása Magyarorszábatfán — vacsora.
2. nap Reggeli után utazás a szlovéniai Dobronak-ra, ebéd. Este visszautazás a szállásra, vacsora.
3. nap Reggeli után elköszönünk Magyarorszábatfától. Ebéd Pécssett, majd 3 órás városnézés: Szent István tér: Bazilika, Kincstár. Széchenyi tér bemutatása. A program végén helyi termékek vásárlásának lehetősége a Patika es Marcipán múzeumban. Késődélután pincelátogatás Villányban borkóstolóval egybekötve. Este szállások elfoglalása Mohácson, vacsora.
4. nap Reggeli után szakmai program. Ebéd Mohácson, majd hazaindulunk.

A jelenlévők tudomásul vették és megköszönték a munkaszervezet vezető tájékoztatóját.



DARÁNYI IGNÁC TERV

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa



3. Napirendi pont: Támogatási kérés rendezvény ismertetése

Nagyné Szunyogh Adrienne tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Encsi Rendőrkapitányság és az Encsi Baleset megelőzési Bizottság szervezésében 2015. szeptember 25.-én 9. órától az encsi városi sportcsarnok területén baleset és bűnmegelőzési napot kíván megrendezni iskolás gyermekek és a lakosság részvételével. A rendezvényen kb. 1500 fő megjelenésére számítanak. A rendezvény sikeres lebonyolítása érdekében kérték egyesületünk anyagi vagy egyéb jellegű támogatását.

Bratu László javasolja, hogy a meglévő szóróanyagainkból (póló, jegyzetömb, ceruza, toll, kulcstartó) adjunk a rendezvényre.

Van-e a jelenlévőknek az elhangzottakhoz kapcsolódóan kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem volt.

Zavodni Ferenc: Aki a jelenlévők közül egyetért abban, hogy az Encsi Rendőrkapitányság és az Encsi Baleset megelőzési Bizottság szervezésében 2015. szeptember 25.-én 9. órától az encsi városi sportcsarnok területén baleset és bűnmegelőzési nap megrendezése a meglévő szóróanyagokból kerüljön támogatásra, az kézfelnyújtással jelezze!

A jelenlévő elnökségi tagok ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatták, hogy az Encsi Rendőrkapitányság és az Encsi Baleset megelőzési Bizottság szervezésében 2015. szeptember 25.-én 9. órától az encsi városi sportcsarnok területén baleset és bűnmegelőzési nap megrendezését a meglévő szóróanyagokból kerüljön támogatásra.

E/32/(2015.08.25.) számú elnökségi határozat

4. Napirendi pont: Egyebek

Nagyné Szunyogh Adrienne tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a vezető tisztségviselők tiszteletdíjának kifizetéséről is döntenie kell az elnökségnek. Mivel a működési időszak lezárása 2015 október 31, szerencsés lenne a harmadik negyedévet és az október óra járó tiszteletdíjat egyben számfejtetni és kifizetni. Október 31. után nem lehet elszámolni semmilyen költséget, ezért a bér és járulékai is kifizetésre kell, hogy kerüljenek eddig az időpontig, ennek értelmében hó közti kifizetés lesz. Tehát döntést kell hozni a jelenlévőknek, a 7.8.9.10 óra járó tiszteletdíj kifizetéséről. Kerüljön kifizetésre a 7,8,9 hónap és külön a 10.



hónapra járó, vagy október hónapban kerüljön egyben számfejtésre és kifizetésre a négy hónapra járó tiszteletdíj.

Zavodni Ferenc javasolja a jelenlévőknek, hogy a 7,8,9,10. óra járó tiszteletdíj kerüljön kifizetésre egyben októberben, aki ezzel egyetért, kérem kézfelnyújtással jelezze!

A jelenlévők ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a levezető elnök javaslatát, miszerint a 7,8,9,10. óra járó tiszteletdíj kerüljön kifizetésre egyben októberben.

E/33/(2015.08.25.) számú elnökségi határozat

Nagyné Szunyogh Adrienne tájékoztatja a jelenlévő elnökségi tagokat arról, hogy a Cafeteria szabályzatot is módosítani szükséges arányosítani kell a juttatást a működési ciklus zárása miatt és a terhelességi táppénzen tartózkodó kolléganő miatt is meg kell tenni, mert ha pl. november végén szül, akkor decemberre már nem jár neki cafeteria. A módosításról szóló részt minden jelenlévő részére az asztalra van készítve.

A módosítás az alábbiak szerint a 3. oldalon a kerettúllépés elve címszó alatti rész eredeti szövege helyére a módosított szöveg kerül:

Kerettúllépés elve: A munkavállaló számára nem megengedett, hogy a rendelkezésére álló időszaki (adóévi, jogviszonyban töltött napokkal arányos) cafeteria keretéből az időarányos résznél többet felhasználjon. Tekintettel arra, hogy a munkavállaló juttatásokra való jogosultsága az adóévben időközben megváltozhat (pl. kilépés, TGYS, CSED, stb.), s ebben az esetben a ténylegesen nyújtott, kedvezményes adózású béren kívüli juttatások adóévi együttes értékét, illetve az éves rekreációs keretösszeget a munkában töltött napokkal arányosan meghaladhatja - ami az egyesület, mint munkáltató számára kertösszeg túllépés miatti EHO többletet jelenthetne, mivel így a kereten felül juttatott cafeteria juttatás az SZJA tv. szerinti ún. egyes meghatározott juttatással minősítendő át, s a többlet EHO a munkáltatót terhelő kiadássá válna -, az éves cafeteria keret felhasználására negyedévenként, legkorábban a negyedév utolsó hónapjában, időarányosan kerülhet sor.

módosítás utáni szöveg:

Tekintettel arra, hogy a munkavállaló juttatásokra való jogosultsága az adóévben időközben változhat, (pl. kilépés, TGYS, CSED, stb.), valamint arra is, hogy a programozási ciklus zárásával kapcsolatos szabályok 2015. október 31-i határidővel engedik a működési költségek kifizetési kérelemben történő elszámolását, az éves cafeteria keretből 2015. június 30-ig fel nem használt rész – figyelembe véve a munkavállalók jogosultságával kapcsolatos várható változások számszerűsíthető hatását is az egyéni keretösszegek meghatározásakor - 2015. szeptember hónapban felhasználható.



Zavodni Ferenc: Van-e az elhangzottakhoz kapcsolódóan kérdés, észrevétel?

Amennyiben nincs, szavazásra teszi fel a kérdést:

Kérdés, észrevétel nem volt.

Aki a jelenlévők közül egyetért a Cafeteria szabályzat javasolt módosításával, az kérem kézfelnújtással jelezze!

Jelenlévő elnökségi tagok ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták a Cafeteria szabályzat módosítását miszerint: Tekintettel arra, hogy a munkavállaló juttatásokra való jogosultsága az adóévben időközben változhat, (pl. kilépés; TGYS, CSED, stb.); valamint arra is, hogy a programozási ciklus zárásával kapcsolatos szabályok 2015. október 31-i határidővel engedik a működési költségek kifizetési kérelemben történő elszámolását, az éves cafeteria keretből 2015. június 30-ig fel nem használt rész – figyelembe véve a munkavállalók jogosultságával kapcsolatos várható változások számszerűsíthető hatását is, az egyéni keretösszegek meghatározásakor - 2015. szeptember hónapban felhasználható.

E/34/(2015.08.25.) számú elnökségi határozat

Zavodni Ferenc: Amennyiben nincs egyéb indítvány, kérdés, észrevétel az eddigi napirendi pontokhoz, az elnökségi ülésen való részvételt megköszönöm minden jelenlévőnek, és az ülést bezárom.

K.m.f.